

每月信息摘要

远东经济发展

2018年7月



东方经济论坛新闻

2018年7月30日,共青团真理报

中俄关系将在2018东方经济论坛得到新的发展方向

俄罗斯联邦总统顾问安东·科比亚科夫与中国驻俄罗斯特命全权大使李辉在莫斯科举行了会晤,涉及在多方面国际经济论坛框架内展开中俄合作的问题。特别关注了参加2018年东方经济论坛的中国高级代表团访问的准备工作。

会晤期间讨论了在论坛框架下举行各种活动的形式,包括展现中俄合作成果的摄影展,以及作为2018东方经济论坛体育计划的一部分的"符拉迪沃斯托克-青岛"航线的"远东杯"帆船赛。

https://www.kp.ru/daily/26861.5/3904113

2018年7月30日,俄罗斯新闻社

9月11日至16日将在符拉迪沃斯托克举办"远东街"展览

远东联邦区9大地区,联邦执行机构以及特殊嘉宾-克麦罗沃州将参加该活动。在展览框架内将介绍远东的经济潜力,文化传统和旅游机会。9月11日至13日展览将对东方经济论坛与会者和嘉宾开放。9月14日至16日"远东街"将向所有人开放。

https://ria.ru/economy/20180730/1525565950.html

2018年7月26日,国际文传电讯社

将在2018东方经济论坛介绍"俄罗斯"科技园居民企业的成就

科技园开幕式于2017年在东方经济论坛举行。自去年9月以来,来自远东联邦区六大地区的65家公司成为了其居民企业。所有居民企业都从事创新项目工作,远东联邦大学的大学生、研究生和教师积极参与其中。

http://www.interfax.ru/events/news/622610

_{毎月信息摘要} 远东经济发展

2018年7月18日, 塔斯社

印度共和国官方代表团将参加2018东方经济论坛

官方代表团将由印度工业和贸易部长苏雷什·普拉布率领。其成员还包括印度商界的代表,如:

矿业首饰集团 (KGK Group), 塔塔电力有限公司·太阳集团·印度丛林旅游公司·阿萨姆邦孟加拉航海公司·苏司兰有限公司等公司的负责人。

预计印度代表团的代表将参加商务计划活动,特别是俄印商务对话,在其框架下两国政商界代表将讨论俄罗斯远东地区联合项目的实际实施情况。

http://tass.ru/novosti-partnerov/5383523

2018年7月13日, Lenta

法国官方代表团将参加第四届东方经济论坛

法国驻俄罗斯大使馆和法俄工商会联合代表团将由法国驻俄大使S. Bernmann率领。

该代表团还计划包括如PJSC Rosbank · Insystems · Engie · Servier Russia · CJSC «GC» Elektroshchit «- TM "Samara" · 和工程公司Armo · Poma, VINCI Concessions, AECOM等其它公司的二十位法俄商界领导人。

https://lenta.ru/pressrelease/2018/07/12/francevef

2018年7月6日, Federal Press

为东方经济论坛与会者准备了7千间酒店客房

为了给论坛与会者安排最舒适的住宿,东方经济论坛主办方同符拉迪沃斯托克22家酒店和远东联邦大学签订了客房预订合同。在符拉迪沃斯托克的酒店准备了1800间客房,另外好过4400间在远东联邦大学校区。

今年东方经济论坛与会者将首次入驻豪华邮轮歌诗达邮轮新浪漫号(CostaneoRomantica),将提供约700间不同等级的客舱,船舶商业和娱乐基础设施将用于论坛文化项目的一些活动。

http://fedpress.ru/news/25/society/2085434

远东国家政策

2018年7月20日,消息报

专家们讨论了远东生活质量的提高

7月20日在第四届东方经济论坛筹备框架下在莫斯科举行了以《远东人力资本发展:问题和解决方案》为主题的圆桌会议。俄罗斯联邦远东发展部长科兹洛夫,地方当局的代表,员工专业培训领域的专家和实施自己项目的投资者参与了此次活动。

有人指出,在未来三年内将拨款558亿卢布用于远东社会发展。这些资金将用于建设基础设施—— 幼儿园、学校、医院、体育场馆、道路等,用于景观美化和设备购置。正如科兹洛夫强调,这些措施的目的是提高生活质量,鼓励人才流入远东企业。

https://iz.ru/769194/2018-07-20/eksperty-obsudili-voprosy-uluchsheniia-kachestva-zhizni-na-dalnem-vostoke

2018年7月4日,俄罗斯新闻社

普京签署了关于扩展符拉迪沃斯托克自由港制度的命令

新文件规定符拉迪沃斯托克自由港制定扩展到哈巴罗夫斯克边疆区苏维埃港区。自由港制度目前在远东22个市政区实施。

据专家介绍,这将使在苏维埃港境内实施价值545亿卢布的15个投资项目。预计八年内各级预算的税收和杂费收入将约为43亿卢布。新企业的开放将创造超过1800个新的就业岗位。

https://ria.ru/economy/20180704/1523893192.html

远东经济

2018年7月17日, 塔斯社

尤里·特鲁特涅夫:由于新发展机制总投资3.8万亿卢布的1375个投资项目在远东实施

俄罗斯联邦政府副总理兼俄罗斯联邦总统驻远东联邦区全权代表在今年7月17日在远东和贝加尔湖地区社会经济发展政府委员会的远东和贝加尔湖地区投资项目实施问题小组委员会会议上报告了这一情况。

这些项目的实施将在2025年之前创造12.7万个新工作岗位。据特鲁特涅夫说,目前已有129家新企业投入使用,总投资额达1400亿卢布。

http://tass.ru/ekonomika/5380465

远东发展新机制:成功案例

2018年7月13日, Vesti

远东最大的物流综合体将在"哈巴罗夫斯克"优先发展区建造

先锋工业园正在建设一个占地15公顷的综合体。在第一阶段居民企业将建造两个标准的A类仓库和一个多温度仓库。计划于2019年第二季度完成工作。工业园区的战略位置、新的道路、集装箱码头和铁路支线最大化提高了仓库的运输效率。

https://www.vestifinance.ru/articles/103907

参考消息

Roscongress 基金会是最大的会展活动主办方。

Roscongress 基金会成立于2007年,目的是通过组织和举办会议、展览和社会活动促进经济潜力发展和俄罗斯形象的提升。基金会内容丰富,包括对公司和组织提供咨询,信息和专家支持,以及全面研究,分析和阐述俄罗斯和全球经济议程的问题。基金还提供行政管理服务,并包括在公私合作伙伴关系框架内促进商业项目的推广和吸引投资。今天基金会年度计划包括从蒙得维的亚到符拉迪沃斯托克的活动,将在一个平台汇集世界商业领先,专家,媒体,政府官员,创建良好的条件讨论和推广新思路和项目,以及对社会企业和慈善项目的制定提供支持。

www.roscongress.org

东方经济论坛主办方:

